

遊戲橘子攜手 SEGA 力推 2014 最強 ARPG 科幻線上遊戲鉅獻

《夢幻之星 ONLINE 2》(PHANTASY STAR ONLINE 2)明日公測進擊！

六大職業&副職業系統全數開放 首創六種武器同時攜帶 磅礴連擊大開眼界

2014 年 04 月 24 日

【橘子新聞】遊戲橘子代理日本 SEGA 科幻動作遊戲大作《夢幻之星 ONLINE 2》(PHANTASY STAR ONLINE 2)(以下簡稱夢幻之星 ONLINE 2)將於明(25)日正式公測！為表對台灣市場的高度重視，SEGA 常務董事杉野行雄更親訪台灣出席公測發表會，與遊戲橘子台灣區營運長莊成志共同宣告《夢幻之星 ONLINE 2》正式進軍台灣線上遊戲市場！暨封測開放的三大基本職業與技能廣受玩家的好評，《夢幻之星 ONLINE 2》公測將再開放「鬥士」、「鷹眼」、「元素使」三大進階職業，並首度開放「副職業系統」，讓玩家直接體驗自由轉職的隨心所欲，讓玩家暢快體驗不同職業的動作連擊組合，以及多樣武器一指切換的便利。



《夢幻之星 ONLINE 2》系列製作人酒井智史(左一)、SEGA 常務董事杉野行雄(左二)與遊戲橘子台灣區營運長莊成志(右二)共同宣告《夢幻之星 ONLINE 2》進軍台灣線上遊戲市場

《夢幻之星 ONLINE 2》冒險起航 搶進台灣 ARPG 線上遊戲市場

據遊戲橘子觀察評估，台灣線上遊戲市場每年維持近 5% 的成長水準，2014 年單就線上遊戲市場的產值仍可突破百億元的產值規模，顯示台灣線上遊戲的市場穩健，深具商機潛力。在遊戲類型方面，近年來，ARPG 線上遊戲產品競爭日益激烈，不僅戰鬥畫面水準持續提升、劇情深度峰迴路轉，吸引越來越多玩家黏著在 ARPG 遊戲的世界中樂此不疲。有別於美、韓常見的中古奇幻寫實世界，《夢幻之星 ONLINE 2》挾帶日本近 300 萬會員的高人氣正式登台，以日系華麗唯美風格、SF

科幻題材以及遊戲中強大的社群互動性，即將為台灣颯起一陣全新的科幻遊戲旋風！

遊戲橘子台灣區營運長莊成志表示：「近幾年，台灣 ARPG 遊戲市場難得有強作問市，遊戲橘子非常榮幸能和 SEGA 攜手合作，將其代表作《夢幻之星 ONLINE 2》引進台灣，我們相信以 SEGA 長年開發遊戲的經驗優勢與經營企圖，得以讓遊戲橘子在地營運更加如虎添翼！未來我們也將持續深耕端遊市場，延續遊戲橘子『多元精耕』的營運策略，開拓更具台灣市場特色，也更豐富耐玩的遊戲內容，期許遊戲橘子成為台灣數位娛樂的領航者。」而遠道而來的 SEGA 常務董事杉野行雄也對雙方合作深具信心：「由於台灣遊戲市場發展多元活躍，台灣玩家長年以來熱烈支持 SEGA 品牌旗下的遊戲，這次獻上《夢幻之星 ONLINE 2》跨足台灣線上遊戲市場，希望藉重遊戲橘子專業的在地營運佈局，結合台灣最大遊戲入口平台《beanfun!樂豆》的豐沛資源，近身接觸台灣玩家，未來我們更將與遊戲橘子密切合作，為台灣玩家提供更精緻暢快的遊戲體驗。」

六大職業自由任轉不受限 角色同時掛載雙職業 首創六種武器同時攜帶 自創戰鬥組合千變萬化

《夢幻之星 ONLINE 2》的六大經典職業在公測全數開放，玩家可先體驗「獵人」、「遊俠」、「術士」三大基本職業與技能，累積達特定等級並完成指定任務後，即可踏入「鬥士」、「鷹眼」、「元素使」三大進階職業的領域。《夢幻之星 ONLINE 2》原本即設定可讓玩家角色自由轉職，本次公測首次加開「副職業系統」更讓玩家以單一角色同時擁有兩種職業的戰鬥技能，讓玩家在戰鬥中體驗不同職業磅礴的戰鬥連技，兩種職業的武器更可自由編排切換施放技能，最多可有 6 種不同的武器序列組合，讓玩家在戰鬥中同時可攜帶 6 種武器！更棒的是，角色每歷經一次戰鬥，雙職業的經驗值皆可同步提升或升級，讓玩家在冒險過程中事倍功半，享受雙倍的成就感！

《夢幻之星 ONLINE 2》另一個令人難忘的亮點，即是究極精緻的創角系統，不僅操作選單直覺易上手，在臉孔及身型的調整上帶給玩家史上自由度最高的創作性，更可搭配刺青紋身等裝飾，突顯個人風格。玩家登入創角後，也可在遊戲中以不同的時裝穿搭，如 ARKS 實習生制服等，協助玩家塑造最自我的鮮活角色。



《夢幻之星 ONLINE 2》的六大職業「獵人」、「遊俠」、「術士」、「鬥士」、「鷹眼」、「元素使」全數開放



玩家登入創角後，也可在遊戲中以不同的時裝穿搭，如 ARKS 實習生制服等，協助玩家塑造最自我的鮮活角色

好友 NPC 隨時組隊 多種任務冒險驚險刺激 挑戰 APRG 遊戲自由戰鬥無極限

此外值得一提的設計，則是《夢幻之星 ONLINE 2》的「好友 和 NPC 夥伴系統」，玩家進入遊戲後，可透過「呼叫夥伴裝置」呼叫好友 NPC 和遊戲 NPC 角色一同組隊作戰，輕輕鬆鬆即可 4 人成

隊，解除玩家組隊的苦惱與限制！即使好友不在線上，亦可呼叫「好友夥伴」協同作戰，大大增加遊戲的自由度！玩家在遊戲中，將會面臨許多不同任務的挑戰，如每天隨機接取的「每日任務」；另外也會有限時的「走破任務」讓喜愛挑戰的玩家快速累積經驗值與美賽達遊戲幣；而最讓玩家愛不釋手的，就是隨機突發的「緊急任務」了，玩家將在任務中面臨許多不同的 BOSS，建議玩家邀集好友一起上線組隊挑戰，「緊急任務」不僅考驗玩家隨機應變的應戰能力，也會需要玩家們團隊合作、聯手出擊的默契。



三五好友一起登上《夢幻之星 ONLINE 2》挑戰「緊急任務」

社群互動超活潑 「塗鴉聊天」圖文即興創作表達才點題 「個人小屋」好友線上聚會最佳場所

《夢幻之星 ONLINE 2》在日本創下超越 10 萬同上年齡層玩家的驚人成績，原因除了遊戲本身的高水準內容外，最重要的即是遊戲中的系統設計凝聚了強大的社群互動力量。玩家在線上可使用「塗鴉聊天」系統與好友們對話聊天，「塗鴉聊天」系統不僅可使用文字跟貼圖，更讓玩家可即興創作貼圖自由使用，提供玩家另一個揮灑創意的場所。而玩家更透過 VIP 服務取得「個人小屋」空間的使用權，玩家可透過家具的添購或置換裝潢自己的小屋風格，也可以邀約好友到自己的小屋聚會聊天，討論遊戲戰術等。此外，遊戲中的角色都有跳舞的設定功能，玩家可透過簡單的指令讓角色做出有趣生動的舞蹈，也可以模仿好友的跳舞動作一起進行團體群舞，每當遊戲有大型任務或活動結束後，玩家們會聚集在大廳內一起群舞，為這趟精彩的冒險畫下動人的句點。這些遊戲設計不僅讓玩家擁有更多元的方式與朋友互動，強化遊戲中玩家的社群凝聚力。



玩家可透過家具的添購或置換裝潢自己的「個人小屋」風格，也可以邀約好友到自己的小屋聚會聊天



每當遊戲有大型任務或活動結束後，玩家們會聚集在大廳內一起群舞，為這趟精彩的冒險畫下動人的句點

酒井製作人表示：「《夢幻之星 ONLINE 2》讓玩家在遊戲中掌握高度的主控性，並且能發揮自己的個人風格，讓玩家們結識氣味相投的夥伴，創造屬於自己的冒險。未來《夢幻之星 ONLINE 2》將會陸續推出以台灣特色發想的設計，如武俠風格的時裝、飾品與武器，也會有以台灣獨有動物設計的寵物等等，帶給台灣玩家不一樣的驚喜。」



未來《夢幻之星 ONLINE 2》將會陸續推出以台灣特色發想的設計，如武俠風格的時裝、飾品與武器



酒井製作人表示：《夢幻之星 ONLINE 2》讓能發揮自己的個人風格，讓玩家們結識氣味相投的夥伴，創造屬於自己的冒險

公測登入好康送 多款虛寶武器限時釋出 宇宙激鬥缺你不可

配合明(25)日《夢幻之星 ONLINE 2》正式公測開機，遊戲也祭出多重好康迎接即將登船冒險的玩家們。4月25日當天登入遊戲的玩家，即可獲得迷你「拉比」雕像，妝點個人小屋獨特的個人風格！此外，更有許多優惠活動大手筆放送 FUN 點、強化石、VIP 一日券等優惠，玩家最多可獲萬元 FUN 點。

而為了增添《夢幻之星 ONLINE 2》在台上市的趣味性與能見度，遊戲橘子亦與百事可樂展開異業合作，活動期間至指定超商購買百事可樂，即可以瓶蓋碼參加「宇宙激鬥開瓶祭」，闇夜鐮刀/夜曲、傻瓜大刀銃劍/夜曲、反叛 A 來福槍/夜曲、玩具鎚頭長杖/夜曲等超值虛寶武器，只有在開瓶祭

活動中拿得到，明(25)日起千萬不可錯過《夢幻之星 ONLINE 2》首次起航，2014 年最棒的宇宙激鬥冒險體驗缺你不可！！

《夢幻

※《夢幻之星 ONLINE 2》正式官網：<http://tw.new.beanfun.com/PSO2/>

※「宇宙激鬥開瓶祭」活動網址：<https://tw.event.beanfun.com/PSO2Event/E20140425/index.aspx>

※《夢幻之星 ONLINE 2》台版獨家設計搶先看：<http://youtu.be/Yy1BmNn01r4>

※《夢幻之星 ONLINE 2》TVC 搶先看：<http://youtu.be/BRW7Cc9T1xw>



闇夜鎌刀/夜曲、傻瓜大刀銃劍/夜曲、反叛 A 來福槍/夜曲、玩具鎚頭長杖/夜曲等只在「宇宙激鬥開瓶祭」活動中拿得到

###

關於《beanfun!樂豆》

《beanfun!樂豆》是台灣最大遊戲入口網站，總會員數達 1,400 萬人，每月不重覆登入人數達 260 萬，為上百款熱門遊戲的玩家提供單一帳戶登入及便利金流機制。《beanfun!樂豆》是最能掌握玩家核心需求的遊戲入口網站，旗下「遊戲攻略」、「手遊攻略」頻道由專業編輯團隊，提供熱門線上 / 網頁 / 手機等遊戲最新情報、最豐富攻略，幫助玩家掌握遊戲，並推出跨平台行動服務「beanfun! 樂豆 APP」讓玩家隨時隨地都能查詢資料、獲得最新遊戲資訊。《beanfun!樂豆》未來還將推出影音、動漫、購物等多元新服務，全方位滿足玩家需求。<http://tw.beanfun.com/>